

原民會去年公共建設預算達成率 98.01%，考評優等

新增族群主流化公共建設 10 億元

原民會 112 年度公共建設計畫預算達成率為 98.01%，創下近 5 年的新高，為表彰地方政府與同仁辛勞，特於今(20)日假臺南市舉辦「原住民族公共建設 112 年執行績優頒獎典禮」，並頒贈對原住民族公共建設有功人員原住民族獎章，得獎名單詳所附。

夷將 Icyang 主委的致詞全文如下：

首先，感謝各位夥伴長期以來對原住民族地區公共建設業務的付出及努力，使本會各項公共建設業務得以順利推動。

雖然原住民族地區多地處偏遠，工程發包及執行不易，但要感謝大家的努力，本會近 5 年來公共建設計畫預算達成率皆超過 95%，去(112)年度預算達成率為 98.01%，創下近 5 年的新高。另公共工程施工品質也非常重要，本會參與行政院公共工程委員會「工程施工查核小組績效考核」，也榮獲中央機關第 1 級執行績優機關，考評為「優等」。

今年，為獎勵對原住民族事務公共建設有功人士，首次頒贈 3 位原住民族獎章，以彰顯他們的貢獻。另為了表示本會對原住民族地區公共建設業務的重視，也評比 3 項重要工程計畫成績優良的地方政府，頒發獎盃以資獎勵。

另外，行政院已核定「建置原住民族族群主流化友善公共空間



計畫」，針對都市地區（非原住民族地區），補助辦理「都市原住民族公共服務空間」及「營造文化傳承場域」，經費4年(113-116年)10億元；針對花東地區也已規劃「花東地區部落聚會所行動計畫」，協助花蓮縣及臺東縣政府辦理原住民族部落聚會所興建工程，經費2年(113-114年)4億3,574萬元，期盼營造都市地區原住民族公共空間，及花東地區部落聚會所。

最後祝福大家平安、健康，謝謝。

業務承辦人：顧吉民技正 聯絡電話：0932-236643

檢附獲獎名單1份。

